

Nyelvtudással az Egységes Európáért Alapítvány



VERSENYFELHÍVÁS

Országos Nyelvi Verseny 2025

A versenyen részt vevő diákok a Közös Európai Referenciakeret (KER) ajánlásaihoz igazodó szintelírások alapján mérhetik össze tudásukat. A verseny valós vizsgaszituációban zajlik, az ország különböző pontjain kijelölt, könnyen megközelíthető helyszíneken szervezett írásbeli fordulók keretében.

A verseny kiváló lehetőség próbavizsgaként azok számára, akik a közeljövőben terveznek ECL nyelvvizsgát tenni, hiszen a feladatok tartalmukban és szerkezetükben igazodnak az ECL nyelvvizsga követelményeihez.

A diákok két kategóriában versenyezhetnek:

- Középfokú nyelvvizsgával még nem rendelkezők: B2 szintű feladatokon mérhetik össze tudásukat.
- Középfokú nyelvvizsgával már rendelkezők: C1 szintű feladatokon versenyeznek.

A nyelvi verseny részei:

Első forduló:

Mindkét kategóriában beszédértés, olvasáskészség és íráskészség feladatok megoldása szerepel. A versenyzők a feladatokat szótár használata nélkül oldják meg.

A verseny időpontja: **2025. február 21-22.**

A verseny szervező intézmények a megadott két nap közül választhatják ki a nekik megfelelő időpontot.

Helyszín:

A jelentkezők névre szóló e-mailben kapnak értesítést a verseny pontos helyéről és időpontjáról. A versenyhelyszínek listája a versenyfelhívást követően alakul ki, és elérhető lesz az www.ecl.hu weboldalon.

Eredmények:

Az első forduló eredményei 2025. március 14-től megtekinthetők lesznek a www.ecl.hu és a <http://www.inyk.ptt.hu> honlapokon az *Országos nyelvi verseny 2025* menüpont alatt.

Második forduló – döntő:

Az első forduló összesített eredményei alapján alakul ki a szóbeli döntő mezőnye. A döntőbe kategóriánként:

- Angol nyelvből 20 versenyző,
- Német nyelvből 5-10 legjobb eredményt elérő versenyző jut tovább.

Az első forduló és a szóbeli döntő eredményeinek összesítése alapján alakul ki a győztesek végső, országos sorrendje.

A döntő időpontja: **2025. március 27.**

A döntő helyszíne: ECL Nyelvizsgaközpont, 7624 Pécs, Damjanich utca 30.

A döntőbe jutott versenyzők e-mailben névre szóló értesítést kapnak a részletekről.

Eredményhirdetés:

A döntő napján, **2025. március 27-én 15:00 órakor** az ECL Nyelvizsgaközpontban.

Díjak:

Mindkét kategória első három helyezettje értékes jutalmakban részesül. Az első tíz helyezett oklevelet kap. A díjazottak eredményhirdetés keretében vehetik át nyereményeiket.

Nevezési feltételek:

Nevezhet minden diák (14 és 20 év között), aki NEM kéttannyelvű tagozaton tanulja az adott nyelvet.

Nem nevezhet az a diák, aki az adott nyelv nyelvterületén született vagy huzamosabb ideig élt.

Kérjük, hogy azok a diákok, akik otthon az adott nyelvet használják, a verseny „fair play” szellemiségét szem előtt tartva, ne jelentkezzenek.

A jelentkezés feltétele, hogy a nevezett szinten a diák még ne rendelkezzen nyelvizsgával.

Nevezési díj: 8000 Ft

A nevezési díjat a következő számlaszámra kérjük befizetni:

Nyelvtudással az Egységes Európáért Alapítvány

10102440-48186400-00000005

A közleményben kérjük feltüntetni: név és nyelvi verseny.

Nevezési határidő: 2025. február 3.

Jelentkezés: kizárólag online a <http://inyk.pte.hu/nyelvi-verseny-jelentkezés/> oldalon.

További információ:

- www.ecl.hu (Országos nyelvi verseny 2025 menüpont)
- E-mail: nyelviverseny@pte.hu